JInarnocTuveckasi padora ajs ydyammuxcsa 10 kiaccos

MATEMATHYECKAS T'PAMOTHOCTD

NHCTPYKIUA nia YHAIIUXCA

Pabora coctout u3 10 3aganuii, Kaxja0e 3aJaHUE OMUCHIBAET OJIHY CUTYAIHIO
¥ BOIIPOCHI, HA KOTOPbIE BaM HEOOXOIUMO OyJIeT 1aTh OTBET.

Ha Brimonnenue pa6otsl oTBoauTcs 1 yac (60 MUHYT).

BHuMmarenbHO YdTaliTe ONUCAHUE CUTYAllUH, BAUTHIBAUTECH B YCIOBUE.

OOpaiaiite BHUMaHKUE HA TO, B Kakoi (hopme TpedyeTrcs 1aTh OTBET.

[Ipu oTBeTE Ha BOMPOC C KPATKUM OTBETOM 3alIMCHIBANTE OTBET B CHIEHUATIBLHO
OTBEJICHHOM MecTe nociie ciaoBa «OTBETY.

B pabore nocnennee 3ananue TpeOyeT HE TOJIBKO AaTh OTBET, HO U 3aMHUCATh
000CHOBaHUE, MPUBECTH pellieHre. B 3Tom ciydae 3anucaHo: «3anuiliuTe OTBET U
PUBEIUTE COOTBETCTBYIOIIEE 000OCHOBAHUEY, YKA3aHO MECTO JJIsi OTBETA U JIJIs
BaIlIErO PEUICHUSI.

3amaHus BBINOJHIAMTE MOCIEN0BaTeNbHO. Ecny He ynaérces cpasy HAMTH OTBET
Ha TIOCTAaBJIEHHBIN BOIIPOC, MPOIYCTUTE €r0 U MEPEXOANTE K CICAYIOIIEMY.

Ecnu ocranercst Bpemsi, Bbl CMOXKETE BEPHYTHCS K MPOITYLIEHHBIM 3aJaHUSIM.

U He 3a0bIBaiiTe Aenarh MPOBEPKY MOITYUYEHHOTO OTBETA.

Kenaem ycnexa!

Ne 3amanus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
IIepBruHBIii 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2
Oain

MakcumanbHbIi nepBUYHBINA Oamt — 11.

[IIxana nepeBoia MEpBUYHBIX OAJIOB B OIICHKY:

Ne 3amanug «5» «“» 3» «2»

[TepBuunsrii | 9-11 7-8 4-6 0-3
Oann




1 BapuanT
1. PemonT kBapTupsbl. CeMbs VIBAHOBBIX 11 pEMOHTA B KBapTUPE Kymuia
20 pynona o0oeB. CKOJIBbKO NTaueK 000MHOI0 Kiiesd HY>KHO KyIUTh, €CJIM OJHA MMayKa
KJIesl paccyuTaHa Ha 6 pyJI0HOB?
OTBET:

2. TearpajbHbBIA  KPYXKOK. B  TearpasibHbli  KPYXKOK  3alMCAIUCH

NEBATUKIIACCHUKY, JECATUKIIACCHUKU W OJMHHAILATUKIACCHUKH, WX KOJIMYECTBA
HAXOIATCsl B OTHOLIEHUH 4:7:5 cooTBeTCTBEHHO. Cpell 3aMCaBIINXCS HA KPY>KOK
8 NeBATHKIACCHUKOB. CKOJIIBKO BCETO YEJIOBEK 3alMCalloCh B TEaTPAJIbHBIN
KpPYKOK?
OTBET:

3. CrexoabHas ¢adpuxa. ®abpuka BeimyckaeT 3epkana. B cpennem Ha 240
Ka4eCTBEHHBIX 3€pKajl MPHUXOJUTCA CEMb 3€pKal CO CKPBITHIMH Je]eKTaMu.
Haiinnte BEpOSATHOCTH TOTO, YTO KYIUICHHOE 3€PKaj0 OKAXETCS Kau€CTBEHHBIM.
Pe3ynbprar okpyruTe 10 COTHIX.

OTBET:

4. IHoe3aka. Bnagumup 3a Mmecsn npoexan 60000 kM. Croumocts 1 auTpa

OoensuHa B kKommaHuu «Tyilimaama-HedTb» 57,7 pyOned, B KOMMIaHUU

«Caxanedrera3zcopiry 57,8 pyOneit. Cpenuuii pacxon Oenszuna Ha 100 KM
coctaBisieT 8 auTpoB. Ckoipko pyOneit cokoHOMHUT Bramumup 3a 3TOT Mecsll,
MOJIB3YSCh yciryramu kommnanuu « Tyiimaama-aeTe»? OTBET 3anUIIATE B PYyOIISIX.

OTBET:

5. Pacuer 3jiekTpo3Hepruu. | KBT. 4yac 3JEKTpo’HEpruu ctout 5,07 pyOne.
Cueruuk 3meKkTpodHepruu | siHBapsi mokasweiBai 32544 kBT.yac, a 1 despans
32726 xBr.yac. Ckonmpko pyOiel HYKHO 3alJIaTUTh 3a HCHOJIB30BAaHHYIO
aneKTposHepruto. OTBET 3aUIIUTE B pyOsIsX.

OTBET:

6. I'papux pyHkuun. Ha PUCYHKE U300paxEH rpadux
byukuuu f(x)=kx+b. Hatigure f(-6).




OTBET:

7. Iloxkpacka Oaka. U3 xectu caenan Oak 0e3 kpblikd. OH umeer opmy
IPSAMOYTOJIBHOTO napasuienenunena JuHou 70 cm, mupunoit 30 cM u BeicoToit 50
cM. bak Haso mokpacuTh CHapyku U U3HYTpU. Kakylto muoniaab HaJo0 NOKPacUTh?
OTBeT 3anuIuTe B KBaJApaTHBIX METpax.

OTBET:

8. Kypcbl Bamiot. Muxanin niepesi moe3ikoil B KoMaHaIupoBKy B Kurtail oOMeHsn
pyOonu Ha roaHb 1O Kypcy | toanp = 7,62 pyoOnei. [locne koMaHIUPOBKU y HETO
octasnoch 5400 roanei. OH NOMEHI UX, HO yKe 10 HOBOMY Kypcey 1 roanp = 10,89
pyOneii. Ckolbko pyOJiel OH BBIMTpal IMOCJIE 3TOr0 OOMEHA II0 CPaBHEHHIO C
npenpIyumM oOMeHoM? OTBET 3aluIuTe B pyossx.

OTBET:

9. Hocryniienune B BY3. B Tabnuue gansl pe3yaprarbl OJTUMITAA/BI 10
marematuke 1 EI'D mo maremaruke B 11 «A» Kitacce.

Howmep bann Ha bann na EI'D
YUYCHUKA OJIMMIINAIC
201 56 72
202 77 72
203 87 77
204 46 82
205 76 75
206 55 65
207 67 60
208 90 65
209 84 72




210 59 80

211 85 64
212 69 82
213 49 68

NHCTUTYT 3a4ucisieT TeX MIKOJIBHUKOB, Y KOTO CyMMapHbI Oamin 1o
onmumnuaze u EI'D Gonpimie 150 wnm 6amn 3a onumnuany He MeHee 85. CKOJIBKO

yesoBek U3 11 «A» kiacca MOTyT ObITh 3a4MCIIEHBI B TOT UHCTUTYT?
OTBET:

10. Dmueprusi 3apszKeHHOro KouaeHncaropa. Kak u | i
mobas  cUcTeMa  3apsHKEHHBIX  Tesl, KOHJIEHCATOP

+0

obnamaer SHEPTUEN. Brruncnuth SHEPTUIO
3apSYKEHHOTO TUIOCKOIO KOHJIEHCATOpa C OJXHOPOAHBIM
NOJIEeM BHYTPH HEro HecIokHO. [l Toro 4roObl
3apsAAUTh KOHJIEHCATOP, HYXKHO COBEPIIMTH paboTy IO
pa3leNeHUIO TOJOKHUTENIbHBIX W OTPHULATENbHBIX 3apsaoB. ComacHO 3akKoHY
COXpPAaHEHHS SHEPIUH ATa paboTa paBHA SHEPTUU KOHJIEHCATOPA U BBIYUCIISAETCS 110

o1

u .
bopmyne W = qT, IJIe q — 3apsj Ha ogHOM oOKIaske KoHaeHcaropa (B Ki), a U —
pPa3HOCTh MOTEHIMAJIOB Ha OOKIaakax KoHaeHcaropa (B B). B Tom, uytO
3apSKEHHBIM KOHAEHCATOP € EMKOCThIO C = % (B @) obnagaeT sHEepruei, MOKHO

yOeIuThCs, €CIM pa3psauTh €ro 4epe3 IeMb, COACPIKAIYI0 JaMIly HaKaJIuBaHUS,
pacCUMTAaHHYI0 Ha HalpsbKEHHE B HECKOJIbKO BoibT (puc.). Ilpu paspsnke
KOHJEHCATOpa JIamIla BCIIBIXMBAET. JHEPrUsl KOHACHCATOpa PEBPALIAETCA B TEIUIO
Yl DHEPTHUIO CBETA.

Ucnonw3yss naHHbIE TEKCTa, HaWIWTE OHHEPrur0 KoHjeHcaropa (B JIx)

EMKOCTBIO 10_4CD, €CJIM Pa3HOCTh NOTEHIMAJIIOB Ha OOKIaJKaxX KOHJEHcaTopa
paBHa 12 B.
3anuImMTe OTBET U MIPUBEIUTE COOTBETCTBYIOIIEE 00OCHOBAaHKE
OTBET:
OBOCHOBAHHE:




OTBETHI:

1 4

2 32

3 0,97
4 480
5 922,74
6 -8

7 2,42
8 17658
9 6
10 0,0072

Cucrema onenuBanus 10 3agaun:

baja Conep:kaHue KpuTepus
2 Han Bepnsiit orBeT: 0, 0072 Ix. [TpuBeneHo BepHOE pelIEHUE.
Bo3morkHbIE BapuaHThI PEILICHHUS:
Bapuanm 1 pewenus:
—4
N3 popmynsl C = %BLIP&SI/ITB q=CU=10 -12 = 0,0012 Kx.
_ qU _ 0001212 _
Hoxcrasuts nanubie B popmyny W = —— = > = 0,0072 Ix.
Bapuanm 2 pewenus:
N3 popmynsr C = _lq]_ BbIpa3uth q = C-U=
2 —4 2
_CeUT 10 Te12° 72
W=——= > =5 0,00721x.
1 Jloruka pemienus BepHa. JlonynieHa ojiHa BIYMCIUTENIbHAST ONTHOKA.
0 Jlpyrue BapuaHThI WK OTBET OTCYTCTBYET







